
男女共同参画会議有識者議員による意見交換会 議事要旨 

 

日時：平成26年9月22日（月）16：00～17：00 

場所：内閣府本府３階特別会議室 

 

【出席者】 

 

議員 岩田 喜美枝 公益財団法人21世紀職業財団会長 

同 大塚 陸毅  東日本旅客鉄道株式会社相談役 

同 岡本 直美  日本労働組合総連合会会長代行 

同 柿沼 トミ子  全国地域婦人団体連絡協議会会長 

同 鹿嶋 敬   実践女子大学教授 

同 勝間 和代  経済評論家・中央大学客員教授 

同 佐藤 博樹  東京大学社会科学研究所教授 

同 髙橋 史朗  明星大学教授 

同 辻村 みよ子  明治大学法科大学院教授 

同 宗片 惠美子  特定非営利活動法人イコールネット仙台代表理事 

 

【議事次第】 

 

１ 開会 

２ 議題    

（１） 女性の活躍推進に関する最近の施策の動きについて 

① 公共調達・補助金の取組指針決定について 

② チャレンジ応援プランの取りまとめ等について 

③ WAW!の開催概要について 

（２）男女共同参画基本計画の改定について 

（３）女性の活躍推進に向けた新たな法的枠組みの構築について 

３ 閉会 

 

【配布資料】 

資料１－１ 「女性の活躍推進に向けた公共調達及び補助金の活用に関する取組指針」 

について（概要） 

 資料１－２ 女性の活躍推進に向けた公共調達及び補助金の活用に関する取組指針に 

ついて（平成26年８月５日男女共同参画推進本部決定） 

 資料２－１ 女性のチャレンジ応援プラン推進会議の開催について（平成26年８月 
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５日男女共同参画推進本部長決定） 

資料２－２ 女性のチャレンジ応援プランについて（概要） 

資料３   女性が輝く社会に向けた国際シンポジウムWorld Assembly for Women in  

Tokyo: WAW! Tokyo 2014概要 

資料４   男女共同参画基本計画の改定について 

資料５－１ 『「日本再興戦略」改訂2014－未来への挑戦－』（平成26年６月24日閣議

決定）（抜粋） 

       日本経済再生本部（平成26年７月25日）総理御発言（抜粋） 

資料５－２ 女性の活躍推進に向けた新たな法的枠組みについて 

 

【議事概要】 

・女性の活躍推進に関する最近の施策の動きである①公共調達・補助金の取組指針決定、

②チャレンジ応援プランの取りまとめ、③WAW!の開催概要について、事務局から説明

があり、各議員が意見交換を行った。 

 ・男女共同参画基本計画の改定について事務局から説明があり、各議員が意見交換を行

った。 

・女性の活躍推進に向けた新たな法的枠組みの構築について事務局から説明があり、各

議員が意見交換を行った。 
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